Кому: <ФИО менеджера/руководителя отдела>
От: <Ваша Фамилия Имя Отчество>
Тема: Заявка на участие в ФОРУМЕ ANSYS 2019 R1
Прошу подтвердить мое участие в ФОРУМЕ ANSYS 2019 R1, который пройдет в <Ваш город> <Дата проведения> апреля 2019 года.
Ключевая тема Форума – «Всеобъемлющее численное моделирование следующего поколения»
Усовершенствования в новой версии программного комплекса ANSYS 2019 R1, повышающие скорость, гибкость и доступность численного моделирования, позволяют инженерам любой квалификации разрабатывать высокотехнологичные продукты нового поколения. Благодаря простоте использования и новым функциональным возможностям последней версии ANSYS еще большее число специалистов может широко применять моделирование.
Участие в форуме будет полезно для повышения моей квалификации, а также конкурентоспособности компании. Я планирую найти пути усовершенствовать свои профессиональные навыки и привнести в деятельность компании новые идеи, которые помогут мне и коллегам повысить эффективность работы и трансформировать бизнес нашей компании.
ПОЧЕМУ УЧАСТИЕ В ФОРУМЕ ВЫГОДНО НАШЕЙ КОМПАНИИ:
· [bookmark: _GoBack]Я узнаю об обновлениях в революционном релизе ANSYS 2019 R1, изменениях в составе лицензий, промо-акциях и предложениях для желающих пройти обучение.
· Я получу ответы на все интересующие вопросы и практические рекомендации по применению систем инженерного анализа для решения прикладных задач.
· Я встречусь с коллегами и экспертами на лучшей площадке для обмена опытом в области компьютерного моделирования и инженерных расчетов.

С уважением,
<Ваша Фамилия Имя Отчество>
<Ваша должность>
