Кому: <ФИО менеджера/руководителя отдела>
От: <Ваша Фамилия Имя Отчество>
Тема: Заявка на участие в ФОРУМЕ ANSYS 2019 R1
Прошу подтвердить мое участие в ФОРУМЕ ANSYS 2019 R1, который пройдет в Минске 
22-23 мая 2019 года.
Ключевая тема Форума – «Всеобъемлющее численное моделирование следующего поколения»
Специалисты CADFEM CIS расскажут о флагманских решениях ANSYS, новых функциях в обновлении и смежном программном обеспечении – Flownex, Motor-CAD, Rocky DEM. Первый день Форума будет посвящен деловой программе и выступлениям спикеров. В ходе второго дня можно будет посетить мастер-классы по интересующему программному продукту. 
Участие в форуме будет полезно для повышения моей квалификации, а также конкурентоспособности компании. Я планирую найти пути усовершенствовать свои профессиональные навыки и привнести в деятельность компании новые идеи, которые помогут мне и коллегам повысить эффективность работы и трансформировать бизнес нашей компании.
ПОЧЕМУ УЧАСТИЕ В ФОРУМЕ ВЫГОДНО НАШЕЙ КОМПАНИИ:
· [bookmark: _GoBack]Я подробно узнаю о программном пакете ANSYS и дополнительных программных решениях (Rocky, Flownex, Motor-CAD), составе лицензий, промо-акциях и предложениях для желающих пройти обучение.
· Я получу ответы на все интересующие вопросы и практические рекомендации по применению систем инженерного анализа для решения прикладных задач.
· Я встречусь с коллегами и экспертами на лучшей площадке для обмена опытом в области компьютерного моделирования и инженерных расчетов.

С уважением,
<Ваша Фамилия Имя Отчество>
<Ваша должность>
